MAO0002 — 9. domaci tukol

Cviceni 9.1 Pomoci Vietovijch vztahi 7este v oboru redlngjch ¢isel ndsledu-
gict kvadratické rovnice:

(a) 22 +24+1=T7
(b) 2> +2r +4=—5r—8
(c) 2> +4x+2=17
(d) x* + 4z +4=—10 — 5z
Cvicéeni 9.2 Naleznéte polynom, ktery md dané koveny:
(a) x1 =429 = —7
(b) 1 =120 =16
(c) x1 =320 =—V3
(¢) 11 =2;m9=3;23=0

Pro nasledujici dvé tlohy si vytvoite sadu nejméné Sesti polynomi stupné
5 nebo vysstho. Postupujte tak, Ze vynéasobite linedrni polynomy a nerozlo-
zitelné kvadratické polynomy, napf. takto:

(z—1)(x—2)(x+2)(z? +1) =2° —2? — 32° + 327 — 4z +4

Cviceni 9.3 Hornerovym schématem najdéte celociselné koteny vypoctenijch
polynomd stupné 5 (nebo vyssiho). Vypocitejte tedy nejméné Sest prikladi.
Kontrolou Vam bude Vs vlastni vijpocet (ndsobend polynomai).

Cviceni 9.4 Provedte délent polynomu stupné 5 (nebo vy$sitho) polynomem
stupneé 2, vypocitejte nejméné Sest prikladd. Jako zaddni pouZijte Vdami vy-

poctené polynomy, napt.:

(2 —a* =32+ 322 —dz+4): (22 +1) =2 —2? —da — 4
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